

To nejlepší z Girony + DALÍHO ODKAZ + KATALÁNSKÁ PŘÍRODA A VINAŘSTVÍ (letecky z Ostravy)**25.5. - 28.5. 2025****22 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31349/>**Průvodkyně: Dagmar Sedláčková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Španělsko, jak ho dosud neznáte. Objevíte skrytá zákoutí středověké Girony, Besalú i vesničky Castellfollit de la Roca postavené na čedičovém útesu. Budete obdivovat Dalího dílo v muzeu ve Figueres i dům v Port Lligat a projdete se jeho oblíbenými místy v Cadaqués. Zdejší horská příroda vám učaruje a dojde i na místní vína. Vezměte si krátkou dovolenou a dopřejte si Katalánsko!

Na co se můžete těšit

- utajené krásy středověké Girony a Besalú
- stopy originálního umělce Salvadora Dalího
- krajina zelených kopců oblasti La Garrotxa
- ochutnávka skvělého vína z místních vinic

Co už máte v ceně?

- letenka Ostrava – Girona – Ostrava se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava dle programu
- 3x ubytování ve 3* hotelu
- 3x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a místní dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 000,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Co vše zažijete: den po dni

Neděle 25. května: Po příletu do Girony nás čeká nádherné středověké město Katalánska. Poznáme jeho historické centrum s impozantní katedrálou i židovskou čtvrtí. Poté se přesuneme do Blanes na ubytování.

Po příletu do malebné **Girony** nás přivítá pohodová středomořská atmosféra a my se rovnou vydáme na prohlídku města, které by právem mohlo být považováno za **nejtypičtějšího představitele katalánské kultury**.

Zdejší **středověké staré město** patří k nejlépe zachovalým v celém Španělsku a nabízí neopakovatelnou atmosféru. Společně navštívíme impozantní **katedrálu Panny Marie**, jejíž součástí je také **Museo Capítular**, kde je uchováván fascinující **románský gobelín Stvoření**.

Projdeme si historické centrum, zavítáme do staré **židovské čtvrti** a obdivovat budeme i **malebné barevné domy** lemující nábreží řeky Onyar.

V odpoledních hodinách se přesuneme do příjemného přímořského městečka **Blanes**, které je branou na pobřeží **Costa Brava**. Ubytujeme se a budeme si moci užít zasloužený odpočinek a připravit se na další dny.

Pondělí 26. května: Dnešek se ponese v duchu umělců Katalánska. Navštívíme Dalího muzeum ve Figueres i jeho rodný dům v Port Lligat. Zamíříme také do městečka Cadaqués, oblíbeného nejen Dalím.

Po snídani se vydáme do města **Figueres**, rodiště slavného Salvadora Dalího.

Navštívíme **unikátní Teatro-Museo Dalí**, které se řadí mezi nejnavštěvovanější muzea Španělska. Tento extravagantní prostor vás ohromí svou **sbírkou surrealistických děl** i **jedinečnou architekturou**, která je sama o sobě uměleckým zážitkem.

Následně zamíříme k pobřeží do **Cadaqués**, rybářského městečka, které si zamilovali umělci z celého světa v čele s Dalím a Picassem. Jeho **křivolaké uličky**, **bílé domky** a průzračné moře vytvářejí malebnou scenérii, která přímo vybízí k fotografování nebo jen tichému obdivu. Ne nadarmo se městečku přezdívá „**katalánské Saint-Tropez**“.

Zlatým hřebem dne bude návštěva nedalekého **Port Lligat**, kde se nachází **dům Salvadora Dalího**. Při prohlídce tohoto místa, kde surrealistický génius tvořil i žil, se přenesete do fascinujícího světa jeho představivosti.

Po dni plném inspirace se vrátíme na hotel na pobřeží Costa Brava, kde si vychutnáme večerní odpočinek u moře.

Úterý 27. května: Dnes objevíme, co skrývá katalánské vnitrozemí. Zastavíme se ve vesničce postavené na čedičovém útesu. Ve městě Olot se projdeme po kráteru sopky a dojde i na regionální speciality a víno.

Zamíříme do malebného středověkého městečka **Besalú**, přičemž během cesty navnímáme měnící se krajinu, jak se budeme vzdalovat od mořského pobřeží a vjíždět do **zelených kopců provincie Girona**.

Po příjezdu do Besalú vás okouzlí jeho jedinečná atmosféra. Dominantou města je **ikonický kamenný most z 12. století**, který se klene nad řekou Fluvià a vítá návštěvníky svými mohutnými věžemi.

Projdeme se úzkými dlážděnými uličkami, které dýchají historií na každém kroku. Navštívíme **starobyrou židovskou čtvrt** s dobře **zachovalou mikve – rituální lázní**, která patří k nejstarším svého druhu v Evropě. V místních obchůdkách můžete vybírat řemeslné výrobky či suvenýry.

Poté vyrazíme do města Olot a cestou si uděláme krátkou zastávku v **Castellfollit de la Roca**, malebné **vesničce postavené na úzkém čedičovém útesu**, který se tyčí více než 50 metrů nad soutokem řek Fluvià a Toronell.

Krátká procházka úzkými uličkami vesnice nás zavede k vyhlídce na konci útesu, odkud se otevírá **panoramatický pohled na okolní krajinu**, které určitě neodoláte a pořídíte si nespočet fotek.

Ve městě **Olot** zamíříme na **sopku Montsacopa**, která se tyčí přímo nad městem. Krátká, avšak osvěžující procházka na vrchol sopky nám nabídne nádherné výhledy na okolní krajinu a město pod námi. Na vrcholu sopky navštívíme malou **kapli zasvěcenou**

svatému Františkovi a projdeme se po okraji kráteru.

Dopřejeme si zasloužený odpočinek a vychutnáme si oběd. Doporučujeme ochutnat **speciality regionální kuchyně oblasti La Garrotxa**.

Po příjemném posezení vyrazíme směrem k naší poslední zastávce – **návštěvě vinařství v oblasti Empordà**, během které budete mít možnost odpočinout si a těšit se na **ochutnávku místních vín**.

Během prohlídky vinařství se seznámíme s procesem výroby vína od vinice až po láhev. Degustace nabídne **svěží bílé víno až po robustní červené**, která dokonale odrážejí „terroir“ této oblasti.

Návrat do místa ubytování.

Středa 28. května: S Katalánskem se dnes rozloučíme v Blanes. Bude možné projít se po stezce podél pobřeží, navštívit botanickou zahradu Marimurtra nebo vyrazit lodí na moře. Pak odletíme zpět do ČR.

V dopoledních hodinách se nám naskytne několik možností, jak si užít poslední hodiny na krásném pobřeží Costa Brava.

Zájemci se budou moci vydat na procházku po **Camí de Ronda, malebné stezce vinoucí se podél pobřeží**, která nás zavede k nejkrásnějším výhledům na divoké útesy, tyrkysové moře a romantické pláže. Stezka je ideální pro milovníky přírody i fotografy, kteří chtějí zachytit unikátní krásu tohoto pobřeží.

Jedinečným zážitkem může být také návštěva **botanické zahrady Marimurtra**, která je považována za jednu z nejkrásnějších ve Středomoří. Zahrada vás ohromí svou sbírkou **tropických a subtropických rostlin**, elegantními pavilony a neokoukanými výhledy na moře.

Pokud by vás více lákalo moře, se zájemci se vypravíme **lodí podél pobřeží do Tossa del Mar**, městečka s křivolakými uličkami vybízejícími k procházkám nebo odpočinku v některé z místních restaurací.

Po obědě odjezd transferem na letiště a **odlet zpět do Ostravy**.

To nejlepší z Girony + DALÍHO ODKAZ + KATALÁNSKÁ PŘÍRODA A VINAŘSTVÍ (letecky z Ostravy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31349/>
